El triangulo equilatero de la figura estd dividido por tres rectas paralelas a
sus lados en siete regiones. Tres de ellas son triangulos equilateros de
lado 5 y el triangulo central, también equilétero, tiene lado 2. {Cual es la
longitud del lado del tridngulo inicial?

A) 18 B) 19 C)20 D) 21 E) 22

Don Retorcido tiene cuatro cajas y en cada una de sus tapas ha escrito una frase que describe
una propiedad de un niimero. Las frases son: “Divisible por 7, “Numero primo”, “Numero
impar”, “Mayor que 100”. Después ha cogido cuatro bolas de billar: la nimero 2, 1a 5,1a 7 y
la 12 y ha metido una bola en cada caja. Si ningin niimero cumple la propiedad de su caja,
(qué numero tiene la bola que ha metido en la caja que dice “Mayor que 100”?

Divisible por 7 Nimero primo Numero impar Mayor que 100
i
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A)2 B)5 C)7 D) 12 E) Es imposible determinarlo
Juntando cuatro triangulos equilateros, de lado 1, D

hemos construido el paralelogramo ABCD. {Cual es la
longitud de la diagonal AC?

M5 B OV D22 B
E)3

Si el nimero real x verifica x° < 64 < x2, ;qué afirmacion de las siguientes es verdadera?
A)0<x<64 B)-8<x<4 C) x>8 D)-4<x<8 E)x<-8

El profesor ha escrito 100 nimeros en la pizarra y nos ha pedido calcular su media. ;86!, grit6
Adrian al poco tiempo. Muy bien, dijo el profesor y borré 20 niimeros. ;Cual es la media de
los que quedan? {84!, gritd Anabel. Perfecto. ;Cual es la media de los 20 niimeros que borrd
el profesor?

A) 94 B) 90 C) 86 D) 85 E) 20
Sigzlyé=§,écuéntovale ?
b 27 ¢ 5 +c
4 4 5 21 16
A2 B) 0> D)= E)—
)5 )13 )16 )10 )5

(Cuantos enteros n, con 1< n <100 verifican que " es un cuadrado perfecto?
A)5 B) I5 C) 50 D) 51 E) 55
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En una tienda de libros de segunda mano se lee el siguiente cartel:
“Un libro 2€. Si te llevas 5 libros te regalamos uno mas”
Si Alicia se llevo 16 libros, ;cuantos euros pagd?

A)8 B) 12 C)26 D) 28 E) 32

En un trapecio isosceles con tres lados iguales inscribimos el
rombo cuyos vértices son los puntos medios de los lados del
trapecio. Si el angulo agudo del trapecio mide 65° ;cuantos
grados mide el angulo agudo, x, del rombo? 65°

A) 65° B) 60° C) 55° D) 62°30° E) 45°
El cuadrado perfecto que hay entre 4 778 595 y 4 778 603 acaba en:
A)6 B) 8 09 D) 1 E)2

Las coordenadas de los vértices de un triangulo son A(1, 2),
B(2,5)y C(5, 4). Su érea es:

A) 4 B) 4,5 Q)5 D)55  E)6  if ------ ------

1,2
Si sumamos 4" y 8'° obtenemos una potencia de 2. ;Cuél?
A) 2% B) 2°! C) 2% D) 2% E) 2%

En la cuadricula que observas, de lado 1, hay marcados cuatro puntos.
Si consideras los triangulos cuyos vértices son tres de ellos, cual es el
area del menor?

A) % B) % 01 D) % E)2

Arantxa se ha inventado la operacién ¥ que funciona asi: a ¥ b = a*(a—b)(b—a), siendo a y b
dos ntimeros positivos distintos. ;Cuéles de las siguientes afirmaciones son ciertas?

I. a ¥ b no puede ser positivo.
[LL1v2-2%1=3
IIL. (a ¥ b) : (b ¥ a)=a : b sean cuales sean los niimeros a y b.

A) Solo | B) Solo 11 C)Sololll D) SololylIl E) SololyIIl

Al repartir una bolsa de caramelos entre varios nifios, tocaron a m caramelos cada uno y
sobraron 7. Si hubiéramos repartido los caramelos entre m+1 nifios también habrian sobrado 7.
({Cuantos caramelos, como minimo, habia en la bolsa?

A) m*+m+n By m*—m+n C) m-n+n D) m*+n E) m* +m-n+n

. . . 1 1 .
Si P(x)=x’+mx+n tiene las raices a y —, entonces P[a +7j es igual a:
a a

A) 1 B)2 )3 D) 4 E)S

En el rectangulo de la figura, uniendo vértices con puntos medios
de los lados hemos definido un romboide en el centro. Si el area del
rectangulo es de 60 cm?, la del romboide es:

A) 25 B) 20 Q)15 D) 12 E) 10

Consideramos el menor numero natural que es multiplo de 72 y que la suma de sus cifras es
72. Cuantos nueves tiene?

A) ocho B) siete C) seis D) cinco E) cuatro

4cm

, 2 P . -
El area, en cm”, del trapecio circunscrito a la escalera del dibujo, s
cm

con escalones de igual altura, es:

A) 72 B) 76 C) 80 D) 84 E)90 §
o

Escribimos seguidos los cuadrados de los niimeros del 1 al 100:
149162536... ;Qué cifra nos encontraremos en la posicion cien?

Al B)2 04 D)6 E)9

Si x, y, z son niimeros positivos que verifican xy =1, xz=2, yz=8§, ;cudles el valor de
x+ty+z?

A)3 B) ? O) 11 D) % E) Ninguno de los anteriores
El pentagono de la figura tiene tres angulos rectos. 9 cm
La medida, en cm, del quinto lado es:
A) 20 B) 26 C) 28 D) 29 E 30 £
<+
(V]
15 cm
16 cm

Si cada uno de los chicos de una clase hubiera obtenido 2 puntos
mas en el examen, la media de toda la clase habria subido 0,5 puntos. ;Cual es el porcentaje
de chicas en esa clase?

A) 25% B) 50 % C) 75% D) 80% E) Faltan datos para determinarlo.

El rectangulo ABCD de la figura tiene sus lados paralelos a los
ejes de coordenadas y esta situado en el segundo cuadrante. A B

Para cada uno de los cuatro vértices calculamos el cociente 2 s |:|
x D

entre su ordenada y su abscisa. (En cual de los cuatro se

obtiene el cociente mas pequefio? |
A) A B) B o) C D) D

rectangulo

C

E) Depende de las dimensiones del

. . 4 .
El cociente entre las longitudes de los lados de un rectangulo es 5 Si su 4rea es de 125 cnr’,

(cual es el perimetro de dicho rectangulo?

A) 18 cm B)22,5cm  C)36cm D) 45 cm E) 54 cm



